bu3sHec nnaH «Bakery Shop»

KypcoBas pabota XycanHoBow
Jlaabl



OnucaHne busHeca,
npoayKTa Unu ycnyru

B naHHOM Ou3Hec-nnaHe oyner
PacCMOTPEH BapUaHT OTKPbITUS
Byrno4Hon ¢ cobCTBEHHbLIM
Npon3BOACTBOM B O4HOW NOCTPOUKE C
HEeCKONbKUMK CTOMTaMn N KaccaMu.

[Tocututenam dbyaet npecraBreHHO:
 bBbonee 10 BMaoB xneba

» PasHble BUabl xnebobyrnovHbIX
N30ernnn «K 4aro»

« Okono 10 BMgoB NUporos

« Kankewukn, YN3Kenkn , MmakapyHbl 1
neyYyeHbA pasHbIX BKYCOB

« HanuTtku ropaume ( kodpe, Yan),
XonogHoble (NMMMoHan, ra3anpoBKa)



Yem yHUKaneH Haw
TaBap?

1. Xnebobyno4Hble nsgenusa —
OOVH 13 Hanboree nonynspHbIX
TOBapOB Ha POCCUNCKOM PbIHKE.
HecmoTps Ha To, 4YTO 3a nocrnegHue
HECKONbKO NeT BOCTPeboBaHHOCTb
xneba HeECKOINbKO CHU3MNAach,
3KCnepTbl NOATBEPXKAAKT, YTO
cnpoc Ha ToBap byaet ctabunbHbIM.

2. YHUKanbHble peuenTbl N3genun.

3. Bo3aMOXXHOCTb becnnaTtHoun
aurycraumm.
4. [TonesHoCTb U BbIFOAHOCTb



KapTa, apeHaa
NnoMeLleHUS a Tak Xe
KOHKYypeHUus

BaxHoe ycnosue npu novcke
NOMELLEHNS — BbICOKas
NPOXOANUMOCTb, MOXHO
pacnonaraTbCsi B CnarnbHbIX
panoHax, Toraa ypoBeHb apeHaHOM
nnatbl OyAeT HUXE, YEM B LIEHTPE,
npu 3TOM MOXHO 063aBeCTUCH
NOCTOSAHHLIMW NOKYNATENSMMN

B Nnnue Xxutenewn bnmanexxawmx
JOMOB.

B aTOM panoHe Hawwnock 2
NnoMeLLeHns nogxoaswme noa
KpuTepum novcka. ApeHaa
nomewieHma ot 130.000 oo 210.000 B
Mec

KoHKypeHLMA o noxoxen
nNpoayKuumn B 3TOM panHe
OTCYTCTBWET , BO BCEM ropoae
OKONo 18 3aBeeHUNn C NPUMEPHO
NOXOXXen NpoayKumen, no aTomy
KOHKYPEHLMS HE CIIULLKOM
oonbLwaa. OgHako MHOro
pecTtapaHOB pa3HOM KyxXHW, 6apos.,
KapenHb.
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[TOCTOSIHHbIE U3OEPXKKN

Ha cueT apeHabl Mbl yXxe

ckaszanu. Kpome Toro, Bam
noHagobuTcsa caenaTb PEMOHT,
Ha 3Ty uenb cneayeT BblAenuTb

nopsiaka 100 000 py6.

O6opynoBaHue BbINAET OKOMO

363 000 py6

HaumeH Konunuec LleHa

OBaHuWe TBO 3a1 wWr.
ObopydosaHue 0risi KyxHU
MNeyb

nekapcka 1 40 000
4

LWkady

paccTovH 1 25 000
bIV

Mykonpo

ceuBarten 1 25000
b

Tectome

c 2 30 000
30HT

BeHTUNAL, 1 10 000
MOHHBIN

BanHa 4000
MoeyHas

CTon

KoHguTep 1 20 000
CKUMN

Mocypna - -

Bechbl 1 5000
Crennax 2 15 000
XnebHas 40 200
dopma

Xornoann 30 000
bHUK

UTtoro:

Oo6bwasn
cymma

40 000

25000

25000

60 000

10 000

4 000

20 000

50 000
5000
30 000

8 000

30 000

277 000

ObopydosaHue 0Orisi 3ana

KaccosBbl
Y 1
annapar

ButpuHa 2

LLkadp-
BUTPUHA

Ctyn 8

Utoro:

15000 15000

10 000 20000

5000 10000
2000 16000
61 000

WHeeHmapb Orisi nepcoHana

MwukpoB
onHosas 1
neyb

Wkad
ans 1

ogexnabl
YanHuk 1

UToro:

O6wasn
cymma:

10000 10000

10 000 10000

5000 5000

25000

363 000



lNepeMeHHbIe
U3aepPxKu

3apaboTHasn
nnara

[unpekTop-
npemuanbHaa 9 792
4yacTb

1 mecsy

Mponaseu-
OoKnagHasi 4YacTb

30 000

NpopaBeu-
npemunanbHaa 7 344
YyacTb

MNekapb 60 000
Ybopuwmua 8 000

CTpaxoBble
B3HOCHI

UTtoro ®OT 183 536

38 400

EXxemecsiyHble 3aTpaTthl
®OT (BKIIHOYAA OTUYMCIIEHUS)
ApeHaa (20 kB.M.)
KoMMyHarbHble yCryru
Peknama

Byxrantepus (yoaneHHas)
3akynka cbipb4

3akyrnka ynakoBKu
HenpenBunaeHHble pacxoabl
Utoro

240 268
49 000
5000
10 000
8 000
170 957
34 191
5000
522 416



Pac4yeT To4ku
6e3yObITOYHOCTH

CornacHo pac4eTtam,
cpeaHemMecsa4vHasi npmbbinb
coctaBndeT 120 000 py6., npu
yCrnoBuu, 4To BDynoyHas HaxoauTcH
B MPOXOAMMOM U XXUBOM MECTE.
[MpoeKT oKynuTCs Yepes 7 MecsiLieB
nocrie oTkpbITUA. B npogaxax
yuTeHa peanunsauma npoayKumm

No TPEM HanpaBnNeHNAM:
TpaanLMOHHbIN X1eB,
HeTpaguULUNOHHbLIN XNeD, Bbineyka
OS5 Yasq, Bblpy4yka nocymtaHa
NCXOAA N3 CPEAHUX LEH Ha PbIHKE.
PeHTabenbHOCTb Npoaax busHeca
coctaBnset 32%.

LleHa xneba - 15 py6.
CebecTtoumocTb Npoaykuun Ha 1 WTyKy: Myka — 7 py6., Boga — 3 py6.,
ynakoBka — 1 py6.

ObweuexoBble pacxofbl: 3apnsiata — 50 000 py6. + OTYMCNEHNS
(34,2%), amopTusaumsa — 30 000 py6., peMOHT 060pyAOBaHUA 1
nomeLyeHu — 40 000 py6.

Takum obpasom, Mbl Nonyyaem crieqytolime 3Ha4eHNsa nokasaTenen:
P =15 py6.

AVC=7+3+1=11py6.

FC=50000 * 1.342 + 30 000 + 40 000 = 137 100

Touka 6e3y6bITOYHOCTM B HaTypanbHOM BblpaXXeHnn ByaeT paBHa :
BEP (HaT.) = FC / (P — AVC) = 137 100 / (15 — 11) = 34 275 LUTYK,

B IEHEXXHOM BbIPaXXEHUW:

BEP (oeH.) = P * BEP (HaT.) = 15 * 34 275 = 514 125 py®.



PaKkTopbl pUcKa

Kak n ntobon apyron Bug 6usHeca,
OTKPbITNE BYNOYHON COMPSIKEHO

C onpeaeneHHbIMN pucKamm, Taknmu,
KakK:

Mopya npoaykuum ns-3a manoro
KonndectBa npogax. MoXxHo
yCcTpavBaTb akumMn 1 NnpogasaTb
NPOAYKLMIO CO CKUOKOW (Hanpumep,

B BeuepHee BpeM4). Takxke
pekoMeHayeTCs aHann3npoBaTb
TekyLme NpoAaxun Ansg BO3MOXHOCTM
NPOrHO3npoBaTb CNPOC;

Puck nonomkm nevn n npovero
ob6opyaoBaHusi. HyxHO nokynaTtb
obopyanoBaHue y NpoBEPEHHbIX
NOCTaBLLMKOB, @ TaKKe CrneanTb 3a ero
ncnpasHomn paboTou;

Bonblloe KONMYeCTBO UFPOKOB

Ha pblHKe. [Nsi CHUXKEHUSI 3TOro p1cka
0603HaYbTE CBON KOHKYPEHTHbIE
npenmyLlecTBa, cneguTte

3a NPeanoXeHNsMn apyrux 6ynoYHbIx,
BHeOPSAVTE HOBbIE aKLUMK;

CHuxeHune cnpoca. Heobxoanmo
NpoaHanM3npoBaTtb NPUYNHY
CHWXXEHMS Npoaax, 0obaBnTb
AOMNOSTHUTENbHbIE N3OENNs

B aCCOPTMMEHT, cobmpaThb OT3bIBbI
noKynaTenewn, perynmpoBaTb YPOBEHb
LieH.



